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[espaço]
SOBRENOME, Nome do Autor1IC; SOBRENOME, Nome do Autor2M; SOBRENOME, Nome do Autor3D
1 Nome da instituição, instituição de ensino (abreviatura do nome da instituição), cidade, estado, e-mail, sendo que estes devem estar em ordem alfabética do primeiro nome e por extenso, o nome do apresentador deverá estar em negrito.
2 Nome da instituição, instituição de ensino (abreviatura do nome da instituição), cidade, estado, e-mail, sendo que estes devem estar em ordem alfabética do primeiro nome e por extenso, o nome do apresentador deverá estar em negrito.
3 Nome da instituição, instituição de ensino (abreviatura do nome da instituição), cidade, estado, e-mail, sendo que estes devem estar em ordem alfabética do primeiro nome e por extenso, o nome do apresentador deverá estar em negrito.

Obs.: marcar se é aluno de iniciação cientifica (IC), mestrado (M) ou doutorado (D). Não esquecer de citar o programa de pós-graduação, se for o caso.
[espaço]


Introdução
O resumo expandido deve ser realizado para uma página tamanho padrão A4 no formato retrato. A página do artigo deverá ter margem superior igual a 3,0 cm e as demais igual a 2,0 cm. Serão aceitos apenas artigos inéditos. O texto do artigo conterá as seguintes seções: INTRODUÇÃO, MATEDRIAIS   E   MÉTODOS,   RESULTADOS   E   DISCUSSÕES,   CONSIDERAÇÕES   FINAIS e
REFERÊNCIAS. O espaçamento entre linhas será simples, fonte Arial 10 e o parágrafo será justificado.  O  RESUMO  EXPANDIDO  DEVERÁ  TER  NO  MÍNIMO  4  LAUDAS  E  NO  MÁXIMO 6
LAUDAS. No momento da submissão o arquivo deverá ser enviado em PDF.
A introdução deve conter uma referência ao assunto a ser desenvolvido no resumo expandido, bem como as linhas gerais que serão desenvolvidas no corpo do mesmo. Tal seção não admitirá subdivisões. A Introdução deverá conter o(s) objetivo(s) do estudo apresentado.
[espaço]
Materiais e métodos
Nesta seção será explicitado o tipo de estudo, local, população (caso for pesquisa de campo), período, técnica e análise dos dados, bem como as normas seguidas, todos os métodos utilizados para a realização do trabalho.

Resultados e Discussões
A seção de fundamentação teórica ou discussões deve conter os dados obtidos, podendo ser apresentados, também, na forma de Tabelas e/ou Figuras. A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações.
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As Tabelas e/ou Figuras (fotografias, gráficos, desenhos) devem ser elaboradas de forma a apresentar qualidade necessária à boa reprodução. Devem ser inseridas no texto e numeradas com algarismos arábicos. Nas Tabelas (sem negrito), o título deve ficar acima e nas Figuras (sem negrito), o título deve ficar abaixo. É recomendável evitar a apresentação dos mesmos dados na forma de Figuras e Tabelas.
[espaço]


Considerações Finais
As considerações finais deverão apresentar as conclusões do estudo, ou resultados esperados em caso de projetos e não deverá conter citações.
[espaço]
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Na seção Referências devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. Dois ou mais autores, separar por ponto e vírgula. Os títulos dos periódicos não devem ser abreviados. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT.
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